INŠTRUKCIE PRE AUTOROV – METODICKÉ POKYNY pre písanie článkov
Elektronický časopis Traffic Forum uverejňovaný od roku 2017 prijíma odborné a vedecké články zamerané na výskum a vývoj v oblasti všetkých subsektorov dopravy. Články musia byť redakčnej rade predložené v definovanej šablóne s odporúčanou dĺžkou  do 8-10 normostrán (1NS=1800 znakov). Prijaté budú iba pôvodné autorské práce písané v slovenskom, českom alebo anglickom jazyku. 
Do procesu posudzovania recenzentom budú redakčnou radou zaradené iba tie články, ktoré budú doručené naformátované podľa oficiálnej zdrojovej šablóny časopisu:  TemplateTF vo formáte *.doc 
ŠTRUKTÚRA ČLÁNKOV
Text článku musí byť štruktúrovaný a obsahovať nasledujúce časti: názov článku, meno autora/autorov, názov a adresu pôsobiska autora/autorov, e-mailový kontakt prvého z autorov, abstrakt, úvod, logicky nadväzujúce kapitoly, záver a použité zdroje.  
Abstrakt článku musí obsahovať krátke zhrnutie obsahu článku s maximálnym rozsahom 800 znakov vrátane medzier. 

Úvod predstavuje opis základných východísk riešenej problematiky, resp. stručnú charakteristiku súčasného stavu poznania s identifikáciou problémov, ktorými je potrebné sa zaoberať.

Vecný obsah článku by mal byť logicky štruktúrovaný do hlavných kapitol a podkapitol. Môže obsahovať stručný prehľad súčasného vedeckého poznania v riešenej oblasti. Samotné jadro článku je pôvodným autorským dielom obsahujúcim nové teoretické poznanie alebo výsledky aplikácie existujúcich poznatkov v praxi. Informácie uvedené v článku musia byť jasne interpretované a zrozumiteľne formulované. Pri využívaní skratiek alebo značiek je potrebné pri ich prvom použití uviesť plný slovný tvar a do zátvorky špecifikovať skratku, ktorá bude uvedený ustálený tvar nahrádzať vo všetkých podobách. 

V článkoch je možné pre lepšiu interpretáciu alebo pochopenie používať obrázky, grafy, schémy a tabuľky (ďalej len „grafické prvky“), pri ktorých je nutné dodržať formátovanie uvedené v autorskej šablóne časopisu. Grafické prvky sa v texte označujú arabským poradovým číslom a každý prvok musí mať svoj názov. Názov tabuľky sa uvádza nad tabuľku, názov obrázku, grafu a schémy pod objekt so zarovnaním na stred strany. 
Záver článku sumarizuje zistenia autora a dosiahnuté výsledky výskumu. Predstavuje komplexné stručné zhrnutie najdôležitejších zistení, zhodnotenie prínosov, či naznačenie odporúčaní pre ďalší výskum. 
Použité zdroje predstavujú zoznam všetkých publikácií, ktoré autor pri tvorbe článku použil. V zozname by  mali byť uvedené len aktuálne vedecké zdroje, ktoré boli priamo použité pri písaní článku.
Všetky strany článku musia byť číslované. 
Prosíme autorov, aby články určené na publikovanie posielali na e-mailovú adresu časopisu: casopisTF@vud.sk
SPÔSOB CITOVANIA
V texte nie je potrebné uvádzať odkazy na použité zdroje vo forme arabského čísla v zátvorkách. Zoznam použitej literatúry musí byť očíslovaný a usporiadaný podľa abecedného poradia v nasledovnej štruktúre: 1. Knižné publikácie, 2. Články v časopisoch, 3. Články v zborníkoch z konferencií, 4. Elektronické zdroje, 5. Zákony/vyhlášky/smernice/nariadenia. Je potrebné uviesť mená všetkých autorov. Ak je ich viac ako sedem, uvedú sa iba prví traja a pridá sa skratka "a kol.". V prípade doslovnej citácie zdrojov je potrebné uvádzať úplné znenie textu v úvodzovkách v kurzíve s poradovým číslom publikácie v zozname použitých zdrojov v hranatých zátvorkách za citáciou. 
Príklady odkazov na použité zdroje:
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